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BOL U KOLENU 
 

Dirk V. 
 
 

6. novembra 2008. 
 
„GNM svedočenja su nabolji način za učenje GNM” 
 
GNM svedočenja su najbolji način za učenje Germanske Nove Medicine. Zato i hoću da dam doprinos  
tome, iznoseći svoj slučaj.  
 
Bilo je to 1996. godine. Jedva sam hodao zbog žestokog bola u oba kolena. Bol je bio toliko jak, da sam 
povremeno čak morao i da sednem. Sa 26 godina! Do tada sam bio fizički veoma aktivan. Igrao sam 
tenis i radio aerobik i do šest puta nedeljno. 
 
Prvi lekar kod koga sam otišao rekao mi je da u kolenima skoro ništa nije ostalo od hrskavice i dao mi 
recept za lek protiv bolova, što nije pomoglo. Onda mi je ubrizgao hrskavicu u kolena, i preporučio mi  
da uzmem suplemente za hrskavicu. Ni to nije pomoglo. Ukratko, ni jedan doktor nije bio u stanju da mi 
pomogne. 
 
Sledeće godine, bol je nestao bez ikakvog lečenja. 
 
U to vreme sam već tri godine znao za Germansku Novu Medicinu. Koristeći naučnu GNM tabelu radi 
poreñenja, brzo sam sam shvatio da su moja kolena pogoñena „konfliktom samoptcenjavanja”, bolje reći 
„konfliktom fizičkog izvoñenja”. 
 
Kao što sam već pomenuo, tenis sam igrao i rekreativno i takmičarski. 
 
Svoju ženu sam upoznao 1995. godine, i tenis me više nije zanimao. Zbog toga sam gubio svaku partiju, 
bilo da sam igrao sam ili u paru. To je stvarno bilo sramno. Ipak, moji saigrači su insistirali da me zadrže 
do kraja sezone, a ja sam nastavio da gubim sve partije, sve dok na kraju nisam odustao. Još je veća 
sramota bila što sam tako loše gubio, da sam izgubio svoj plasman na rang – listi. Kad sada razmišljam 
o tome, pre mog niza poraza, zapravo se niko nije usuñivao da igra protiv mene. Sada su se mladi 
igrači, koje bih ranije „pojeo za doručak”, kvalifikovali da igraju protiv mene. 
 
Moja žena i moji roditelji su prisustvovali svim mojim mečevima. To dokazuje poentu konflikta 
majka/dete” i „partnerskog konflikta” (ovaj poslednji podrazumeva i moje saigrače iz tima koji su tako 
mnogo očekivali od mene), i objašnjava zašto su bila pogoñena oba kolena. 
 
Bolovi u kolenima su počeli nekoliko meseci nakon što sam prestao da igram tenis. U to vreme sam se 
pitao zašto imam bolove kad sam prestao da igram. Ali, sa GNM znamo da se u SBS kostiju i hrskavice 
bol javlja u fazi isceljenja.  
 
Smatram se srećnim što sam imao tako blag slučaj „konflikta sampotcenjivanja”, i što se on samo ovako 
manifestovao. Da je bilo ozbiljnije, mogao sam da završim sa dijagnozom raka kostiju i amputacijom 
nogu! I sve to samo zbog gubitka teniskih mečeva. 
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Zastrašujuće! 
 
Hvala Vam, Dr Hamer, na svemu što ste uradili! 
 
Iskreno, 
Dirk 

 
Na engleski prevedeno sa originalnog nemačkog dokumenta 

 
                                                           Prevod: Dr Radmila Jonić 

    
Izvor: www.LearningGNM.com 

 


